
 
 

 
 

Referat af bestyrelsesmøde i RPF 

Tid: 12.08.2020 kl. 19.00 

Sted: Klubhuset 

Deltagere:  Bestyrelsen (afbud: Vive), cheftræner og Ken Johannesson. Ref.: Claus 

Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsordenen 

Godkendt. 

2. Godkendelse af referater fra bestyrelsesmødet d. 12.05.2020 og det udvidede bestyrelsesmøde d. 

06.06.2020 

Godkendt. 

3. Elitelicens 

a. Principbeslutning om at søge licens (se tidligere fremsendt materiale) 

På grundlag af fremsendt materiale og drøftelse af mulighederne som licensklub og 

forventninger til skønnede kontingentsatser som væsentligste finansieringskilde, besluttede 

bestyrelsen at arbejde videre på at søge om licens. Næste skridt vil det være det opklarende 

møde om det kommende licenssystem med DBU’s licensadministrator d. 26.08.2020. 

En væsentlig forudsætning for det videre arbejde er, at klubben vil fortsætte med også at være 

en breddeklub og herunder værne om klubånden. 

b. Formel stillingtagen til HB Køges forslag om samarbejde 

Det besluttedes at sige nej tak til HB Køges forslag om samarbejde, og Claus kontakter HB Køge. 

4. Status på projekt klubhus og samarbejde med Himmelev Gymnasium 

Dan orienterede om mødet med Himmelev Gymnasium, Lokale- og Anlægsfonden og Nordea 

Fonden før sommerferien herunder om Nordea Fondens fokus på breddeidræt og Lokale- og 

Anlægsfondens interesse for flere idrætsgrene i samme klubhus. Dan orienterede om forventet 

tidsplan. Dan og hans firma arbejder videre med projekteringen. Punktet vil være fast på de 

kommende bestyrelsesmøder. 



 
 

 
 

5. Orientering om samarbejdsaftalen med RB 

Martin redegjorde for aftalen, og vi besluttede, at den skal omfatte U11, 12 og 13, som spiller 8 

mands. Forventet minimum 20 deltagere pr. gang, og de samme 20 deltager alle 5 gange. 

Kontingent/pris for denne træning blev sat til 500 kr. Træningen er forbeholdt RPF-spillere. Martin 

aftaler nærmere med årgangenes trænere og står for koordineringen. 

6. Beslutning om anvendelse af Spar Nord-sponsoratet 

Punktet udsættes til næste bestyrelsesmøde, og Claus holder kontakten med Spar Nord, så aftalen 

bliver konkretiseret. 

7. Status på antal medlemmer, hold og børnebold 

Ad medlemmer: 255 (ca. 20 nye og ca. 20 udmeldte). 

Ad hold: Martin redegjorde i store træk for udviklingen på holdene i ungdomsrækkerne. Martin 

foreslog efter forespørgsel fra trænere, at vi etablerer tilbud om ekstratræning for spillere på U8, 9 

og 10 i stil med tilbuddet i aftalen med RB. Martin kontakter RB for at spørge, om de er interesseret 

i opgaven og ellers spørges Pixi. 

Ad børnebold: Det tegner lovende med deltagelsen, og Anns omdeling af foldere i skoler og 

børnehaver samt omtale på fb ser ud til at have virket. Claus mailer liste med yderligere skoler i 

Roskilde til Ann, som vil kontakte dem om uddeling af folder. Klubben betaler for trøjer til de nye 

spillere, Søren indkøber, og Ann uddeler. 

8. Status på trænersituationen 

Martin redegjorde for ændringer i trænerstaben for U14 og opad. Herunder at Søren alligevel var 

fortsat som træner for U14. Mette er stoppet som assistenttræner for seniorholdet og som spiller 

på holdet. Signe stopper som træner for U16. 

Martin køber 2 flasker vin til både Mette og Signe som afskedsgaver. 

Dan orienterede om U13’s planer om at få Lærke Bjergager til at give nogle spillere ekstratræning. 

7 U13 spillere og 2 U14 spillere har meldt sig som trænere for børneholdene, og hvis de bliver for 

mange til de to nye hold, vil der være brug for trænere på U8 og 9. 

Vi skal sikre os, at vi har børneattester på trænerne og holdlederne, og Lars undersøger 

regelgrundlaget, og Martin vil skrive til trænerne, så børneattester indhentes. 



 
 

 
 

a. Behandle forslag om at gennemføre kursus i RPF-regi 

Punktet udsættes til næste bestyrelsesmøde d. 26.08.2020. 

9. Facebook 

Punktet udsættes til næste bestyrelsesmøde d. 26.08.2020. 

10. Næste bestyrelsesmøde 

På næste bestyrelsesmøde efter mødet d. 26.08.2020 skal sponsorpolitik på dagsordenen. Claus 

kontakter Kenneth Sølver, U14 om hans fremgangsmåde for at skaffe sponsorer. Kenneth inviteres 

til at deltage i bestyrelsesmødet. 

11. Eventuelt 

Der er usikkerhed om brugen af billeder af spillerne, og Martin spørger DBU om, hvordan vi kan 

sikre os, at klubben må bruge billeder. 

På seniorholdets forespørgsel om tilskud til deres kommende sociale arrangement, besluttedes 

ekstraordinært at give 50 kr. pr. spiller.  
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